



V času zimskih počitnic, ki so trajale od 17. do 21. februarja 2014, so bila za vse učence in učenke, ki so želeli del svojih počitniških dni aktivno preživeti, odprta vrata Osnovne šole Rodica. Na šoli se je odvijal počitniški program z geslom Popestrimo zimske počitnice. Program je otrokom omogočil druženje, gibanje in ustvarjalno preživljanje prostega časa. Organizirala sta ga Zveza prijateljev mladine Domžale in Osnovna šola Rodica.

Otroci so dopoldanske urice preživljali v telovadnici, kjer so se, pod vodstvom športnih pedagogov, udeležili številnih športnih aktivnosti. Po skupnem začetnem, ogrevalnem delu, ko smo prebudili naša zaspana telesa, so sledile številne in zanimive športne aktivnosti. Otroci so se lahko preizkusili v različnih igrah z žogo, loparji, zelo pa so uživali tudi pri izvajanju najrazličnejših gimnastičnih elementov, še posebej na krogih in skokih na mali prožni ponjavi. Malo mlajši otroci so se lahko zabavali s številnimi drobnimi športnimi pripomočki kot so trakovi za ritmično gimnastiko, obroči in kolebnice, tisti malo večji pa so se v duhu olimpijskih iger pomerili v igranju hokeja. Skupaj smo navijali in držali pesti tudi za naše športnike ob njihovih nastopih na olimpijskih igrah. Čas v telovadnici nam je vsem skupaj zelo hitro mineval, kajti njem je sledil drugi del dejavnosti.

Po različnih športno - gibalnih dejavnostih so se učenci preselili še v učilnico, kjer so se odvijale različne ustvarjalno zasnovane aktivnosti. Te aktivnosti smo vsak dan začeli z branjem poučnih

basni, ki so učence zelo pritegnile. Vsi so hoteli sodelovati pri branju in pogovoru po njem. Nato smo se lotili ustvarjanja. Učenci so iz kolaž papirja izdelovali metulje, slikali s tempera barvicami, ustvarjali iz das mase, risali z ogljem, iz hama perlic in slamic izdelovali raznobarvne zapestnice in ogrlice. Nekateri učenci so izpostavili, da jim je bilo najbolj všeč, ko so iz perlic lahko delali zapestnice ali ogrlice zase, za mamice, očete, brate, sestre. Učence so pritegnile tudi različne družabne igre, in sicer igre s kartami, spomin, igra štiri v vrsto, najbolj pa so bili navdušeni nad pantomimo.

Za naše prazne želodčke so poskrbeli v šolski kuhinji. Vsak dan so za nas skrbno pripravili malico in kosilo. Učenci so bili s hrano zelo zadovoljni. Po vsakem obroku pa so se spet vrnili k pripravljenim in skrbno načrtovanim aktivnostim, v katerih so izjemno uživali. Počitniški čas je kar prehitro tekell!

Boštjan Posedi in Sabina Osolin